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Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigte,

Ihr Sohn/ Ihre Tochter besucht jetzt die 3. Grundschulklasse. Ab diesem Jahrgang sind bei uns die Kinder zur Erstkommunion eingeladen. 
Wir feiern dazu einen festlichen
Erstkommuniongottesdienst, jeweils um 10 Uhr:

in Eggstätt am Sonntag, den 03.05.2020
in Gollenshausen am Sonntag, den 17.05.2020
in Breitbrunn am Donnerstag, den 21.05.2020
Wir freuen uns, wenn Sie Ihren Sohn/ Ihre Tochter zur Erstkommunion anmelden und bitten Sie jetzt schon, so weit es Ihnen möglich ist, ihr Kind auf allen Glaubensschritten zu diesem Sakrament hin zu unterstützen und zu begleiten. Die Vorbereitung, die zu so einem Fest gehört, gelingt am Besten als gemeinsamer Weg von Kindern, Eltern, Schule und Pfarrgemeinde. 

Wir laden Sie ein, zu einem 
Ersten Elternabend

für Breitbrunn und Gollenshausen

am Dienstag, 05.11.19 um 20 Uhr im Pfarrheim Breitbrunn
für Eggstätt am Mittwoch, 13.11.19 um 20 Uhr im Pfarrheim Eggstätt

Bei diesem Treffen möchten wir mit Ihnen über wesentliche Inhalte der Erstkommunion ins Gespräch kommen. Zudem wird es um organisatorische Absprachen, Termine und Informationen gehen. Wer an dem vorgesehenen Termin für seine Pfarrei verhindert ist, kann gerne auch an dem anderen Elternabend im Pfarrverband teilnehmen. 

Die Vorbereitung in den Pfarreien geschieht mit Gruppenstunden, Gottesdiensten und Aktionen. Bitte überlegen Sie auch, ob Sie bereit wären, eine Kommuniongruppe zu leiten, bzw. in der Vorbereitung auf irgendeine andere Weise mitzuhelfen. Nur gemeinsam können wir die Kinder auf dieses ganz besondere Fest der Begegnung mit Jesus vorbereiten. 

Bitte nehmen Sie zum Elternabend auch den ausgefüllten Anmeldezettel mit. 

Gemeinsam mit Ihnen wollen wir die Kinder auf dem Weg zu den Sakramenten der Beichte und der Ersten Heiligen Kommunion begleiten. Darauf freuen wir uns!

Andreas Przybylski,


Theresia Kreuzmeir,


Ricarda Müller,
Pfarrer




Gemeindereferentin


Gemeindepraktikantin
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